

Субботнее путешествие в мир изобразительного искусства

В рамках проекта «Развивающая суббота кемеровского школьника» Анастасия Алексеевна Верхотурова, учитель изобразительного искусства, провела мастер-класс по художественному творчеству.

Юные художники с восторгом погрузились в творческий процесс, рисуя пушистого кота в шарфе, который стал символом уюта осенней поры.

В ходе занятия Анастасия Алексеевна делилась своими знаниями о технике работы с акварелью: объясняла, как правильно держать кисть, подбирать оттенки и создавать плавные переходы цветов.

Каждый штрих был важен, и вместе с учителем ребята обсуждали, как осень наполняет мир теплом и нежностью, словно теплый шарф, окутывающий нас в прохладные дни. У детей появилась возможность не только научиться искусству живописи, но и выразить свои эмоции на бумаге, создавая настоящие шедевры.

Завершив занятия, ученики гордыми лицами показали свои работы, полные ярких цветов и позитивного настроения.

Если вы тоже хотите посещать занятия в Изостудии, у вас есть желание отправиться в художественное путешествие, вы можете записаться на занятия, обратившись к классным руководителям.

#Гимназия25Кемерово

#ОбразованиеКемерово

#РСКШ

